

# 党的二十大精神大学习大讨论大宣传大实践 强信心 加油干 勇争先

## 银川市出台深化改革五项制度激发高质量发展活力 设立“银川改革创新奖”给予县(市)区以奖代补资金最高500万元

本报讯(宁夏日报报业集团全媒体记者 闻海霞)10月16日,银川市出台全面深化改革开放工作推进落实机制,围绕统筹协调、改革试点、督察督办、考核激励、宣传引导五个方面明确了20项措施,激发高质量发展活力。

今年以来,银川市着眼于制度集成创新,推动构建起上下联动、左右贯通、协调一致、相得益彰的完整制度,进一步提升了改革的整体性、协同性和时效性,为高质量发展持续注入活力。

完善统筹协调机制方面,明确涉改部门“一把手”改革责任,将履职情况纳入年度个人述职报告;推行“改革专员”制度,将各级各部门分管领导和业务科室负责人全部纳入“改革专员库”,任务到岗到人、要求到点到位。

深化改革试点机制方面,鼓励支持县(市)区、部门(单位)积极争取国家、自治区改革试点。每年推出一批改革试点,分年度分领域对试点成果突出单位颁发“改革试点创新奖”;对在全区、黄河流域、全国形成典型经验并复制推广的,年终绩效考核给予加分奖励;每年制定全市深改工作制度“集成式”清单,力争3年内形成全面深化改革总体性的制度成果。

创新奖”;对在全区、黄河流域、全国形成典型经验并复制推广的,年终绩效考核给予加分奖励;每年制定全市深改工作制度“集成式”清单,力争3年内形成全面深化改革总体性的制度成果。

设立“银川改革创新奖”,对深改工作获国家级荣誉的,一次性给予县(市)区以奖代补资金300万元-500万元、牵头部门(单位)30万元-50万元;对获自治区级荣誉的,一次性给予县(市)区以奖代补资金30万元、牵头部门(单位)3万元;获银川市级荣誉的,全市范围通报表扬,计入年终绩效考核加分项。

强化宣传引导机制,打造“改革兴银”宣传品牌,讲好银川改革故事,最大限度凝聚改革共识。

## 盐池县利用再生水循环为城市“解渴” 年节水300万立方米,节约成本500万元以上

不远处是一片人工湿地,被上游而来的再生水润泽着。“以德胜墩水库为核心,盐池县城区再生水利用循环体系,形成了污水经污水处理厂处理、再生水厂提标、表流湿地净化、德胜墩水库调蓄、城北防护林灌溉的完整链条。”盐池县水务局节水办主任刘志成说。

如今,盐池县的再生水主要用于城北2.5万亩防护林灌溉,13平方公里城区绿化、杂用、部分工业生产,同时为长城关饮马湖水系、滩羊湿地公园等提供生态补水水源,项目区所需生态补水全部来自再生水。

城市污水全部实现存储、回收、利用,无外排,污水资源化利用率达到80%以上。



宁夏27家企业组团赴西安招才引智  
本报讯(记者 马照刚)10月21日,自治区人力资源和社会保障厅组织全区21家建筑、科技和机械类重点企业赴西安参加“丝路国际建筑科技就业双选会”校园招聘活动,提供优质就业岗位137个,计划招聘600余人。

宁夏援助医疗队员们在想方设法帮助贝宁改善医疗卫生设施、培养医疗人员,还充分发挥宁夏“互联网+医疗健康”示范区的优势,帮助当地提高了医疗技术水平,留下了一支“带不走的医疗队”。

宁夏援助医疗队员们在想方设法帮助贝宁改善医疗卫生设施、培养医疗人员,还充分发挥宁夏“互联网+医疗健康”示范区的优势,帮助当地提高了医疗技术水平,留下了一支“带不走的医疗队”。

宁夏援助医疗队员们在想方设法帮助贝宁改善医疗卫生设施、培养医疗人员,还充分发挥宁夏“互联网+医疗健康”示范区的优势,帮助当地提高了医疗技术水平,留下了一支“带不走的医疗队”。

## 45年跨越山海书写人间大爱

止、结核久治不愈,口腔黏膜经常有霉菌感染或是极度消瘦等的患者,我会优先考虑是艾滋病,查查血中的HIV抗体,多半都是阳性结果,少有判断失误。当地同事都称我是“艾滋医生”。

不但要完成援助医疗任务,更应该给这张中国名片添光加彩。”郎志存说。

我国援外医疗队“互联网+医疗健康”远程指导手术应用与发展的里程碑。

宁夏援助医疗队员们在想方设法帮助贝宁改善医疗卫生设施、培养医疗人员,还充分发挥宁夏“互联网+医疗健康”示范区的优势,帮助当地提高了医疗技术水平,留下了一支“带不走的医疗队”。

## 学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育 办实事 解民忧

### 金凤区湖畔嘉苑两万多居民出入不再“堵心”—— 唤醒“沉睡”车位,告别“抢道大战”

宁夏日报报业集团全媒体记者 邱曦 吴彩华

“每次回家,看着到处乱停的车辆,心里就不舒服。”银川市金凤区湖畔嘉苑居民白女士一提起小区乱停车一事,心里就堵得慌。

“居民抱怨,物业喊冤,我们看着很着急,但是使不上力。”社区干部纪非非坦言,很长一段时间,大家想解决这些问题有心有余而力不足。

今年,瞄准居民的急难愁盼问题,银川市全面启动住宅小区管理服务能力提升三年行动。为此,金凤区成立了湖畔嘉苑小区物业管理整治提升工作专班,社区建立联席会议机制,由金凤区政府主要领导牵头负责,全面统筹协调街道、住建、交警、综合执法等单位成立工作专班,形成多方联动工作模式,反复调研积极推进。

10月20日,记者再次来到湖畔嘉苑小区,主干道已恢复了原来的四车道,标线清晰,红绿灯已启用,公交车穿过小区,没了违停车辆,居民出行畅通了。一个困扰居民多年的“疑难杂症”得以化解。

### 西夏区文萃一号楼的老大难问题解决—— 之前进门收钱,这次进门退钱

本报记者 乔素华 见习记者 马雨馨

“难道下水管道又堵了,又来收钱了?”10月20日,看见社区书记胡海娜走进银川市西夏区老百姓大药房宁宁店,店长马荣习惯性地问道。

清掏工人连续干了2天,花费1300多元,下水管道被疏通,解决了燃眉之急。可是找居民分摊并收集费用又难住了马荣。有些居民不愿出资,有些居民不在家,用了1个月,也无法把垫付的资金收齐。马荣只得联系金波路社区帮忙协调。

第二批主题教育开展以来,北京西路街道、金波路社区决定彻底解决这个居民与商户的急难愁盼问题。

“下水没有堵,而是通知大家,过两天社区要把今年预出的清掏费退还给大家。”看到马荣的疑惑,胡海娜解释说,今后,下水管道只需要一年做一次常规清掏就可以了。

### 宁夏做优人民调解推进诉源治理 逾30%民商事案件通过诉前化解

本报讯(记者 马忠)10月16日,记者从自治区司法厅获悉,近五年来,我区通过诉前人民调解化解的民商事案件占法院新收民商事案件30%以上,切实从源头上减少了诉讼增量。

自治区司法厅坚持将非诉讼纠纷解决机制挺在前面,推进诉前人民调解工作实现新发展。全区共建成诉前调委会27个、诉前调解室63个、个人调解室58个,实现了诉前调委会在市、县(区)全覆盖。

### 遗失声明

●何金龙(身份证号:6422211987\*\*\*\*1613)不慎遗失宁夏和众汽配汽车销售有限公司开具的收款收据1份,收据号:0000002242,金额:5000元(大写金额:伍仟元整),开具日期:2018年8月4日。声明作废。

●宁夏鸿泰鑫石业有限公司(统一社会信用代码:91640105317888291)遗失财务专用章1枚。声明作废。